2024年10月4日 星期五 责编:徐徐 王妙妙 美编:张靖宇 照排:张婧 审读:邱立波

# 我爱我家

# "手机迷"爸爸

# 鄞州新蓝青学校303班施皓泽(证号2412413) 指导老师 符晓丽

我爸爸,1米84的大高个,真像一棵大树。爸爸的朋友常常这样评价他:"文质彬彬,有范儿!"而我却说:"他是我们家不折不扣的'手机迷'"。不管干什么,爸爸都要看一眼手机。

暑假,爸爸带我去湖州玩。动车上,爸爸全程专注地刷着抖音。"前方到达湖州站!"广播里无数次地播报着,可爸爸依然纹丝不动。见状,我只好拍拍爸爸的肩膀:"下车了!"

还有一次,爸爸来接我放学。 回家的路上,爸爸不停地拿起手机,放下手机。"好球,好球!"原来 爸爸是在看球赛啊!我生气地喊道:"爸爸,边走路边看手机太危险了!万一……"听到这话,爸爸的脸涨红了,难为情地说:"好,好,好!"说完,牵起我的手往家走!

哎,真希望爸爸能放下手机,多 陪陪我啊!



我眼中的妈妈

镇海区静远小学305班 王奕涵(证号2409409) 指导老师 吴林峻



我眼中的答答

镇海区静远小学201班 邵晨峻(证号2400641) 指导老师 顾益萍

# 我的妈妈

●我的妈妈是位又勤劳又善良的

人。

妈妈的头发又长又黑,常常扎着一个高马尾,额前已经长出几丝白发。 妈妈长着一对弯弯的眉毛,像月牙一样。她有一双会说话的眼睛,高高的鼻 梁上长着两颗圆圆的痣。

我的妈妈每天6点左右就起床了, 当我从睡梦中醒来时,总是能看见妈妈忙碌的身影。她在厨房里忙碌,在为我们准备早餐;她在阳台上忙碌,在给心爱的花儿浇水;她在卧室里忙碌,在帮我把凌乱的被子叠得整整齐齐。把我送到学校后,妈妈忙碌的身影又出现在她店里的每一个角落。

如果遇到需要帮助的人时,她总 会第一时间伸出援手,竭尽全力地帮 助别人。

虽然妈妈长得不是非常漂亮,但 她永远是我心目当中最好的妈妈,我 爱我的妈妈!

> 鄞州区钟公庙中心小学304班 王睿(证号2411713) 指导老师 倪益君

●我妈妈长着一头乌木一样黑的 头发,弯弯的眉毛下面有一双明亮的 眼睛,一个樱桃小嘴,特别美丽。

我妈妈像一只可爱的变色龙。一会儿笑眯眯的,像吃了蜜一样;一会儿又怒气冲冲,像在和狮子吵架似的。我妈妈也爱唠叨,每天问我书带齐了吗?笔卷好了吗?点心拿了吗?诶,真是个唠叨妈妈。

我的妈妈非常勤劳,她每天很早起床,把我要穿的衣服放在一边,还给我准备了十分美味的早餐。接着她就开始做家务了,像机器人一样工作。等我走出房间,干净的桌子能照出人影,娃娃在沙发排排坐,真整洁。

这位就是我的妈妈,虽然有一点 点不完美,但是我依然特别爱,就跟老 鼠爱大米似的。等我长大了,一定要拼 尽全力保护妈妈!

奉化区岳林中心小学303班 李妤涵(证号2414038) 指导老师 毛坚飞

# 爸爸生病了

镇海区骆驼中心学校301班 潘伊乐(证号2409168) 指导老师 邵蓉晖

爸爸生病了,妈妈一直在照顾爸爸。当我得知爸爸因颈椎问题需要进行开刀手术并住院治疗时,我心中不免担忧和焦虑。

爸爸的健康一直是我们家的重心,这次颈椎开刀,也是去了很多个医院咨询。我听到妈妈和嬷嬷在商量,听到动手术的风险,但我相信医生的专业和爸爸的坚强意志,相信他一定能度过这个难关。

到了动手术那天,一大早外婆外公带着我坐地铁去医院看爸爸,尽管我内心十分担忧,但我知道我不能在爸爸面前流露出过多的焦虑,要让爸爸大胆地进去动手术。我们在手术室门口焦急地等待了2个多小时,外面的显示器显示手术完成,爸爸正在麻醉苏醒中。手术很成功,等待了4个多小时后,爸爸出来了,我悬着的心才放下去。

在爸爸住院期间,妈妈陪伴在他身边。之前答应我去北京、内蒙古旅游,爸爸说这次让我失望了,不能陪我去了。我让爸爸安心住院,等明年有的是机会带我出去旅游。妈妈真的很辛苦,要提醒他按时服药、调整饮食,还要协助他进行康复训练等。这些看似简单的日常事务,却需要耐心和细心。

经过了一个多月的休养,爸爸恢复得很不错。经过爸爸这次手术,妈妈 说我更加懂事独立了。

# 我的爸爸

#### 奉化区实验小学309班 魏弈帆(证号2414245) 指导老师 张丹燕

我的爸爸个子高高的,瘦瘦的, 两道浓密的剑眉,一双炯炯有神的 大眼睛,仿佛能看穿我所有的小心 思。山峰一样笔挺的鼻子下面,嘴唇 微微地向上扬着,看上去睿智、温 和、帅气。

爸爸对我的品行和学业要求非常高,他常说"不学诗,无以言;不学礼,无以立"。每当我学习不认真,或品行不端正时,他都会严厉地批评

有一次,我情急之下把一位好朋友的水杯扔进了垃圾桶里。爸爸知道后,便像一个被按了重复键的复读机一样,一直对我说着"要以礼待人,以礼克己"。直到晚上睡觉,我的脑袋都嗡嗡的,耳边一直重复着这句话。

别看我爸爸长得高高的,有时候他可是个"胆小鬼"呢!有一次,妈妈生气了,上演了一次史诗级的河东狮吼。爸爸呢?他撇撇嘴,缩缩脖子,然后挤眉弄眼地对我说:"帆帆救命啊!妈妈又发火了,你赶紧去哄哄妈妈。"我笑眯眯地轻声问爸爸:"你力气那么大,为什么要怕妈妈呢?"

爸爸顿了一会答道:"因为我爱 妈妈。"

"那为什么我和妈妈都不怕你呢?"

"因为我爱你和妈妈……"

"夸父饮渭水,父爱如清泉。"我敬爱的爸爸啊,在我心中,您是一座巍峨的大山,给予我们依靠和力量;您是一片辽阔的大海,包容我们的任性和错误;您是一盏明亮的灯塔,为我们照亮前行的道路!

# **炒茶茶的**—封信

#### 余姚市东城小学303班 胡淳屹(证号2400343) 指导老师 茅益明

亲爱的爸爸:

我是你的小皮夹克淘淘呀!你 最近过得怎么样?

妈妈说,你每天的工作都很忙, 有开不完的会,写不完的方案,组织 不完的活动,真的是好累。所以,你 给我打电话的时间也不多,因为往 往等你空下来的时候,我早已进入 梦乡!可是妈妈也告诉我,你在新疆 的工作干得超级棒,你和一起援疆 的叔叔阿姨们都快速适应了那边的 生活和工作节奏,一切都在稳步前 进,这是一件多么了不起的事情啊!

爸爸,你离开家已经半个多月了。你放心,我和妈妈在这里一切都很好。进入三年级,我的功课变多了,难度也增加了不少,但是,每一门课我都有认真听讲,好好练习,你放心哦!当妈妈特别忙的时候,我也会做她的小助手,按照你说的照顾好她。虽然大多数时候还是妈妈照顾我,但我也在努力学习。你就放心吧!

爸爸,上次视频电话的时候,你说新疆的天色暗得特别晚,可早上太阳还是照常升起,这可太让我惊奇了。我也好想去新疆看看呀!下次假期,我和妈妈一起去探望你,好吗?

爸爸,我很想你!你认真工作的时候,也要好好吃饭,好好休息哦!记得,有空多给我打电话呀!最后祝你在新疆一切安好!我爱你,爸爸!

你的宝贝:胡淳屹 2024年9月

# 组稿老师 王静锋



# 我和小狗

宁海县实验小学城西校区301班 葛旻艳(证号2404022) 指导老师 陈建萍

#### 我的小弟弟

#### 鄞州新蓝青学校301班 蔡一凡(证号2412400) 指导老师 安婷婷

我有一个小弟弟,他今年三岁了,他又高又瘦,笑起来脸上有两个小酒窝,可爱极了!

我弟弟是一名小小的运动健将,他跑起来比猎豹还快,一眨眼的工夫就跑得没影了!跳蹦床也是他的拿手好戏,一蹦三尺高!要说最擅长的运动还是骑滑板车,他出门必定带上滑板车。他不仅能滑得很快,还能一边滑一边做动作,一会儿金鸡独立,一会儿左顾右盼,一会儿还能给你来个疯狂旋转!每次看他骑滑板车就像看一个杂技表演,刺激极了!

他还非常热爱阅读,我写作业时他都会静悄悄地坐在旁边看书,虽然他还不认字,但是他却能看懂绘本故事,而且看得津津有味,有时候还要来跟我分享他觉得精彩的部分,叽里呱啦的场景搞笑极了!

我的弟弟还是一个小小跟屁虫,放学回家我干啥他都要围过来,和我一起踢球,和我一起玩水枪。我跳绳的时候他也要跳绳,不过他跳的是无绳跳绳!他还很喜欢学我说话,妈妈说弟弟是我的小影子!

有了弟弟我开心极了,他带给 我很多很多快乐,虽然他有点调皮, 但是他是我们全家的开心果!

# 爸爸童年的味道

#### 镇海区骆驼中心学校302班 严浩轩(证号2409173) 指导老师 杨爱君

今天是周日,我早早地来到奶奶家,奶奶告诉我,每当周日,村子里就会出现一个神秘人。我好奇地问奶奶:"是谁啊?"奶奶故作神秘地说:"你去看看就知道了。"

我跟着奶奶来到了村口,看见一位老爷爷坐在火堆旁,一只手不停地转动着一个像葫芦一样的罐子。这个罐子漆黑漆黑的,里面好像还藏着什么宝贝。

等了一会儿,只见老爷爷拿出一个大袋子套在罐子的一头。只听到"嘭"的一声,烟雾缭绕,我吓了一大跳。等烟散去,我走近一看,满满的一袋年糕片静静地躺在地上,仿佛在对我说:"快来把我带走吧!"

爸爸告诉我,这是他小时候过年才能吃到的零食。我吃了一片,甜甜的,脆脆的。啊!原来这就是爸爸童年的味道!